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Vraag Antwoord Scores 

Estland 

7 maximumscore 2 
juist onjuist 

De landen die bij de EMU horen, hebben allemaal als 
munteenheid de euro. x 

Tussen de landen die bij de EU horen, is sprake van  
vrij verkeer van goederen en diensten. x 

De landen die bij de EU horen, horen ook allemaal bij 
de EMU.  x

indien drie juist 2 
indien twee juist 1 
indien één of geen juist 0 

8 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• € 19,5 miljard : 1,3 miljoen inwoners = € 15.000 per inwoner per jaar 1  
• € 15.000 : 12 maanden = € 1.250 per inwoner per maand 1 

9 maximumscore 1 
ja nee 

De arbeidsproductiviteit in Estland is lager dan in 
Nederland. x 

De prijzen in Estland zijn lager dan in Nederland. x 

indien twee juist 1 
indien één of geen juist 0 

10 maximumscore 1 
voorbeelden van een juist argument: 
 De kwaliteit van de landbouwmachines uit Nederland is beter.
 De producent uit Nederland luistert beter naar de wensen van de klant.
 De producent uit Nederland kan sneller leveren dan zijn concurrent in

Estland.

11 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste verklaring: 
De machines moeten naar Estland vervoerd worden, wat werkgelegenheid 
kan opleveren. 


